



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, 157 80, Αθήνα,
☎ 772 1348, FAX: 772 4181

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 53η/2018 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΕΚΤΑΚΤΗΣ)
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ
της 5ης Σεπτεμβρίου 2018**

Σήμερα την 5η Σεπτεμβρίου 2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.30 μ.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στην Αίθουσα Συνεδριάσεων, κατόπιν πρόσκλησης, με εντολή του Προέδρου, της Προϊσταμένης της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης, με Αρ. Πρωτ. 38653/05.09.2018 με θέματα Η.Δ.

1. Εγκρίσεις συμβάσεων έργου.
2. Έγκριση δαπανών ερευνητικών έργων.
3. Έργα ΕΣΠΑ/ΠΔΕ/ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.

Παρόντες:**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής** Καθ. Ι. Πασπαλιάρης, και οι **Εκπρόσωποι Σχολών:**

Α. Λοΐζος, Εκπρόσωπος Σχολής Πολιτικών Μηχανικών, Ν. Κοζύρης, Εκπρόσωπος της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, Δ. Ησαΐας, Εκπρόσωπος Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Κ. Χαριτίδης, Εκπρόσωπος Σχολής Χημικών Μηχανικών, Α. Γεωργόπουλος, Εκπρόσωπος Σχολής Αγρονόμων & Τοπογράφων Μηχανικών και Αντιπρόεδρος της Επιτροπής, Μ. Ταξιάρχου, Εκπρόσωπος της Σχολής Μηχανικών Μεταλλείων-Μεταλλουργών, Ι. Προυσαλίδης, Εκπρόσωπος της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών, Α. Συμβώνης, Εκπρόσωπος Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών & Φυσικών Επιστημών.

Απόντες:

Οι **Εκπρόσωποι Σχολών:** Σ. Βουτσινάς, Εκπρόσωπος Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών

Χρέη Γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί η κ. Γ. Μερτζέλου, Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ

Στη συνεδρίαση προσκαλούνται, χωρίς δικαίωμα ψήφου:

Α. Παρίσταται η Προϊσταμένη της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης, κ. Μ. Θάνου

Β. Οι εκπρόσωποι των Συλλόγων:

Παρόντες:

-

Απόντες:

Δ. Δαμίγος, Εκπρόσωπος ΔΕΠ, Α. Δουκέλης, Εκπρόσωπος Ε.Ε.ΔΙ.Π., Λ. Τσάμπρας, Εκπρόσωπος Ε.Τ.Ε.Π., Ν. Ανδρικόπουλος, Εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού, Α. Γεωργακόπουλος, Εκπρόσωπος Μεταπτυχιακών Σπουδαστών.

Η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία και αρχίζει η συζήτηση των θεμάτων της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 3: ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ / ΠΔΕ / ΕΛΙΔΕΚ

1. Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης Ειδικού Λογαριασμού αφού έλαβε υπόψη το με Αρ.Πρωτ.38225/03.09.2018 Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων της Επιτροπής Αξιολόγησης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 6ΖΟΟ46ΨΖΣ4-818, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Μελέτη και εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων στα στάδια της αλίευσης και της επεξεργασίας για τη βελτίωση της ποιότητας και της διατηρησιμότητας των ιχθυηρών» με κωδικό ΟΠΣ «MIS 5010939», κωδικό ΕΛΚΕ ΕΜΠ 68/1257, και Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθ. Π. Ταούκη, η οποία έχει ενταχθεί στη Δράση «Καινοτομία στην Υδατοκαλλιέργεια» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αλιείας και Θάλασσας 2014-2020», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας **εγκρίνει** το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων, που αφορά στην επιλογή των:

- κας. Τσιρώνη Θεοφανίας, για τη θέση Μεταδιδακτορικού Ερευνητή, Χημικό Μηχανικό (ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ 1)
- κας. Ντζιμάνη Αθηνάς, για τη θέση Μεταδιδακτορικού Ερευνητή, Χημικό (ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ 2)

Οι ανωτέρω πληρούν τα προσόντα που περιγράφονται στην Πρόσκληση Ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 6ΖΟΟ46ΨΖΣ4-818 (έγκριση ΕΔΕΙΑ 13.07.2018, Θέμα 5.4) και θα συνάψουν σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου ορισμένης χρονικής διάρκειας, με δυνατότητα ανανέωσης.

Οι υποψήφιοι που υπέβαλαν αίτημα για την πλήρωση θέσης της παρούσας Πρόσκλησης έχουν δικαίωμα :

Α. υποβολής ένστασης κατά της κατάταξής τους εντός προθεσμίας 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων με γραπτή αίτησή τους προς τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου,

Β. πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης - βαθμολόγησης των λοιπών υποψηφίων συνεργατών, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.2690/1999, μετά από γραπτή αίτησή τους που υποβάλλουν προς το Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επόμενη της αναρτήσεως των αποτελεσμάτων και υπό τον όρο της τήρησης των προβλεπόμενων στο με Α.Π. Γ/ΕΞ/4163-1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, ήτοι όταν συντρέχει στο πρόσωπο του το έννομο συμφέρον της υπεράσπισης των δικαιωμάτων του ενώπιον των αρμόδιων δικαστηρίων.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ**

Ι. ΠΑΣΠΑΛΙΑΡΗΣ

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ**

Α. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Α. ΛΟΪΖΟΣ

Ν. ΚΟΖΥΡΗΣ

Δ. ΗΣΑΪΑΣ

Κ. ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ

Μ. ΤΑΞΙΑΡΧΟΥ

Ι. ΠΡΟΥΣΑΛΙΔΗΣ

Α. ΣΥΜΒΩΝΗΣ